

УТВЕРЖДАЮ
Директор МБУ
«Спортивный комплекс»



А.Н. Глухов
2017г.

СОГЛАСОВАНО
Начальник МУ «Управление по
физической культуре и спорту
Администрации города Губкинского»



Г.Г. Рыбак

2017г.

ПОЛОЖЕНИЕ по проведению Дня юного волейболиста

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ:

- Развитие и популяризация волейбола.
- Пропаганда здорового образа жизни.
- Выявление сильнейших спортсменов.

2. ПРОВОДЯЩИЕ ОРГАНИЗАЦИИ.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на муниципальное бюджетное учреждение «Спортивный комплекс» и главную судейскую коллегию.

3. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ.

Соревнования проводятся 21 мая 2017 года. Место проведения: 629830 ЯНАО, город Губкинский, 9 микрорайон, дом 55 муниципальное бюджетное учреждение «Спортивный комплекс». Начало в 11.00 часов.

4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ И УСЛОВИЯХ ИХ ДОПУСКА.

К участию в соревнованиях допускаются смешанные (девушки и юноши) команды, скомплектованные из воспитанников отделений волейбола Спортивного Комплекса. Состав команды – 6 человек. Каждая из команд должна иметь единую форму.

Представителям необходимо подать именную заявку своей команды с обязательным медицинским допуском по каждому участнику, заверенную руководителем и оформленную соответствующим образом.

5. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ.

Мероприятие проводится в спортивном сооружении, отвечающем требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Ямало-Ненецкого автономного округа и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при условии наличия актов готовности сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке. Для обеспечения безопасности участников и зрителей соревнований, подготовка и проведение соревнований осуществляется в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований». Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01 марта 2016 г. № 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнять нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

6. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ.

Для участия в соревнованиях игрокам команд рекомендуется оформить договор о страховании жизни и здоровья участников соревнований от несчастных случаев, который представляется в день соревнований главному секретарю соревнований.

В случае отсутствия страховки участники Спартакиады несут ответственность за жизнь и здоровье персонально.

7. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ.

Игра начинается одновременно для всех команд, с поочередной сменой после «заработанного» очка. Очко считается «заработанным» только: с подачи, после 3-х ошибок соперником на подаче, либо на «главной» половине площадки.

Игра считается оконченной, когда одна из команд выигрывает 3 партии до 15 очков, и соответственно становится победителем соревнований. 2 и 3 места определяются по:

- а) выигранным партиями;
- б) набранным мячам в течении всей игры;
- в) лучшему показателю набранных мячей в последней партии.

В случае равенства всех показателей у двух команд - обе становятся призерами соревнований.

8. НАГРАЖДЕНИЕ.

Игроки команд, занявшие призовые места награждаются медалями.

9. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ.

Заявки на участие в соревнованиях, заверенных врачом и руководителем организации, подаются главному секретарю в день проведения соревнований.

10. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ.

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований (награждение победителей и призеров соревнований, оплата работы судейской бригады и обслуживающего персонала) осуществляется за счет бюджетных средств.